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Les salariés AF notent leur 

compagnie 

La CFE CGC a réalisé un sondage auprès 

d’un échantillon représentatif des salariés 

sol de l’ensemble des directions, afin d’en 

tirer un bilan plus complet que le EPS et 

d’en être les meilleurs représentants.  

 

Voici les résultats les plus marquants :  

 

Pensez-vous que la compagnie cultive 

l’esprit d’équipe ? 

OUI 37 % 

NON 63 % 

 

Face au changement, disposez-vous des 

formations nécessaires ? 

OUI 39 % 

NON 61 % 

 

Pensez-vous que l’organisation actuelle offre 

des perspectives d’évolution ? 

OUI 24 % 

NON 76 % 

 

Etes-vous confiant(e) quant à l’avenir de 

votre emploi ? 

OUI 35 % 

NON 65 % 
 

Le constat est édifiant ! 
 
Les salariés Sol ne veulent plus 

servir de variable d’ajustement afin 

de faire monter le cours de l’action 

Air France !  

La Direction doit communiquer rapidement auprès des salariés 

sur leur avenir ! 
 


